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Πως να πληρώνετε λιγότερα για θέρμανση αυτόν 
τον χειμώνα..
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Πώς θα καταφέρετε να πληρώνετε λιγότερα χρήματα για θέρμανση και 
ταυτόχρονα να έχετε ένα ζεστό και cosy σπιτικό;

Δείτε τι μπορείτε να κάνετε.
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Ανοίγετε τις κουρτίνες σας
Τις ηλιόλουστες μέρες του χειμώνα φροντίζετε να έχετε ανοιχτές τις κουρτίνες 
στο σπίτι σας. Έτσι ο ζεστός ήλιος θα ζεσταίνει και το εσωτερικό του σπιτιού σας.
Επενδύστε σε καινούργιες κουρτίνες Μπορεί ο χειμώνας τώρα να πλησιάζει προς 
το τέλος του αλλά σας δίνουμε την ιδέα για του χρόνου. Αντικαταστήστε τις 
λεπτές κουρτίνες σας με χοντρές. Οι χοντρές κουρτίνες μπορούν να ζεστάνουν το 
σπίτι σας.

Βάλτε χαλιά στο πάτωμα

Για να μην ανεβαίνει ο κρύος αέρας από το πάτωμα στον χώρο βάλτε χαλιά σε 
όλους τους χώρους σας.

Θερμοστάτης ανοιχτός

Φροντίζετε να έχετε ανοιχτό τον θερμοστάτη σας σε μια σταθερή θερμοκρασία. 
Βάλτε το στους 21-22 βαθμούς και αφήστε το εκεί όλη μέρα. Έτσι όταν η 
θερμοκρασία θα πέφτει κάτω από τους 21 βαθμούς μέσα στο σπίτι το καλοριφέρ 
θα μπαίνει σε λειτουργία.

 Κάντε μια καλή συντήρηση στα κλιματιστικά σας και στον λέβητα
Για να αποδίδουν τέλεια τα κλιματιστικά σας και ο λέβητας Φ/Α κάντε τους μια 
καλή συντήρηση. Μπορείτε απλά να βγάλετε μόνοι σας τα φίλτρα τους και να τα 
πλύνετε. Έτσι θα αποδίδουν στο μέγιστο.

Καλύψτε τους τοίχους σας

Το κρύο μπορεί να μπαίνει στο σπίτι σας και από τους τοίχους. Καλύψτε τους είτε 
με κάποιο όμορφο χαλάκι είτε με ταπετσαρία είτε με μεγάλους καθρέφτες.

Αφήστε το πεδίο ελεύθερο στα καλοριφέρ

Μην βάζετε πράγματα μπροστά στα καλοριφέρ και τα κλιματιστικά σας. Έτσι θα 
αποδίδουν πολύ καλύτερα.

Τέλος, φροντίστε να είστε ντυμένοι καλά μέσα στο σπίτι και να είστε όσο 
γίνεται περισσότερο σε κίνηση. Έχετε και μια κουβέρτα πάντα πρόχειρη στον 
καναπέ του σαλονιού σας για να σκεπάζεστε όποτε νιώθετε την ανάγκη ότι 
κρυώνετε.
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